

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»,
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Подільському державному аграрно-технічному університеті (ПДАТУ) за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог до освітніх послуг та на підставі проекту Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Метою освітньої програми є професійна підготовка публічних службовців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

У програмі передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти, перелік інтегральних, загальних та спеціальних компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки фахівців даної спеціальності.

Система компонент освітньо-професійної програми спрямована на формування та закріплення у магістрів здатності розв'язувати комплексні завдання в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, та здатності до самостійного наукового та дослідницького пошуку.

Якість представленої освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» не викликає сумнівів. Програма може бути використана для підготовки здобувачів вищої освіти вказаної спеціальності.

Начальник управління надання
адміністративних послуг
Кам'янець-Подільської міської ради



І. В. Остафійчук